
 

Ωραιόκαστρο, 28.10.2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με λαμπρότητα ο εορτασμός της επετείου του «ΟΧΙ» στο Δ. 
Ωραιοκάστρου 

Χωρίς παρελάσεις λόγω της πανδημίας Covid-19, αλλά με λαμπρότητα 
και κάθε επισημότητα εορτάστηκε στο Δήμο Ωραιοκάστρου η επέτειος 
του «ΟΧΙ» της 28ης Οκτωβρίου 1940.  

Έγινε γενικός σημαιοστολισμός σε όλα τα δημοτικά και δημόσια κτίρια 
και στις πλατείες στις Δημοτικές Ενότητες Ωραιοκάστρου, Καλλιθέας και 
Μυγδονίας, τελέστηκε Επίσημη Δοξολογία στους ιερούς ναούς και 
ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στα Ηρώα με την τήρηση όλων των 
απαραίτητων μέτρων προστασίας από τον Covid-19. 

Ο δήμαρχος Ωραιοκάστρου, Παντελής Τσακίρης, συμμετείχε στη 
Δοξολογία που τελέστηκε στον ιερό ναό Αγίου Αθανασίου στη Λητή. Τον 
συνόδευαν ο πρόεδρος της Κοινότητας Λητής, Απόστολος 
Χατζηαντωνίου, ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Ωραιοκάστρου (ΔΗ.Κ.Ε.Ω.), Αναστάσιος Πανιώρης και ο πρόεδρος της 
Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δ. Ωραιοκάστρου, Ευάγγελος 
Χατζηαντωνίου. Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η ιστορικός-
αρχαιολόγος, Δέσποινα Χαρίτου. 

Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο της Λητής από τον δήμαρχο 
Ωραιοκάστρου, Παντελή Τσακίρη, τον πρόεδρο της Κοινότητας Λητής, 
Απόστολο Χατζηαντωνίου, από μικρούς μαθητές από το 1ο και 2ο 
Νηπιαγωγείο Λητής, από το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων των 
Νηπιαγωγείων Λητής, από μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Λητής, από 
το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Λητής και 
από τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Λητής. 



«Τιμάμε την ιστορία μας επί παντός καιρού. Παρά τις δύσκολες 
συνθήκες που βιώνουμε, έχουμε καθήκον να σταθούμε στο ύψος των 
περιστάσεων. Το οφείλουμε στους ήρωες της 28ης Οκτωβρίου του 
1940, οι οποίοι ένωσαν τις δυνάμεις τους και είπαν "ΟΧΙ" στις εχθρικές 
προκλήσεις. Εκπροσωπώντας κάθε πολίτη του Δήμου Ωραιοκάστρου 
θέλω να εκφράσω το αίσθημα εθνικής υπερηφάνειας που μας δίνει 
δύναμη να συνεχίζουμε στα δύσκολα. Χρόνια πολλά σε όλους, χρόνια 
πολλά Ελλάδα», σημείωσε ο δήμαρχος Ωραιοκάστρου Παντελής 
Τσακίρης. 


